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Αίτημα Κ. Ζέρβα για σχέδιο διαχείρισης
κυκλοφορίας κατά την εκτέλεση των έργων για το
fly over

2023/05/09 09:22 στην κατηγορία MMM

Την ατζέντα των διεκδικήσεων της Θεσσαλονίκης έθεσε ο δήμαρχος της πόλης
Κωνσταντίνος Ζέρβας, μιλώντας από το βήμα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο κ. Ζέρβας επεσήμανε πως θα απευθύνει την ατζέντα της Θεσσαλονίκης στους
εκπροσώπους όλων των πολιτικών κομμάτων, εν όψει και των επερχόμενων εθνικών
εκλογών της 21ης Μαΐου, καλώντας τους να δεσμευτούν για τα θέματα της πόλης.

Στην κορυφή της ατζέντας των διεκδικήσεων, όπως την παρουσίασε ο κ. Ζέρβας
βρίσκεται ένα ολοκληρωμένο σχέδιο διαχείρισης της κυκλοφορίας και αντιμετώπισης 
των συνεπειών που θα προκύψουν στη λειτουργία της πόλης κατά τη 
διάρκεια εκτέλεσης των έργων για την κατασκευή του fly over. 

Το ζήτημα αυτό, παράλληλα με σειρά άλλων θεμάτων που περιλαμβάνονται στην
ατζέντα της πόλης, ετέθησαν από τον κ. Ζέρβα και στο πλαίσιο συνάντησης που είχε
προ ημερών με τον υπουργό Επικρατείας και αρμόδιο για θέματα Υποδομών και
Μεταφορών Γιώργο Γεραπετρίτη.

Στην κορυφή της λίστας ΟΑΣΘ, μετρό και 
ενίσχυση της Τροχαίας
Κεντρική θέση μεταξύ των αιτημάτων τα οποία έθεσε ο κ. Ζέρβας καταλαμβάνουν
αυτά της ανάταξης του ΟΑΣΘ, της ενίσχυσης της δύναμης της Τροχαίας και της
εξασφάλισης της λειτουργικότητας του μετρό.

«Ζήτησα τη δέσμευση ότι θα έχουμε ένα λειτουργικό μετρό σε έναν χρόνο, γιατί είναι
εξαιρετικά σημαντικό να έχουμε και την εταιρεία λειτουργίας, αφού ολοκληρωθεί το
τεχνικό έργο», επεσήμανε ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης.



Ο ίδιος ζήτησε ακόμη τη συνέχιση των προσπαθειών για την ανάταξη του ΟΑΣΘ 
και την ολοκλήρωση της εκκαθάρισής του, «με το σβήσιμο όλων των πληγώνπου
είχε», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε.

«Είναι απαραίτητο να έχουμε έναν βιώσιμο, νέο Οργανισμό Αστικών Συγκοινωνιών,
παράλληλα με την ενίσχυση του στόλου του, παράλληλα και με την πρόσληψη
οδηγών, γιατί αυτή τη στιγμή ο ΟΑΣΘ έχει οχήματα, αλλά δεν έχει οδηγούς»,
σημείωσε ο κ. Ζέρβας.

Στην κεντρική τοποθέτησή του στο Δημοτικό Συμβούλιο, ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης
επανέφερε το πάγιο αίτημά του για ενίσχυση της δύναμης της Τροχαίας, ώστε να
ανακουφιστεί η πόλη από το κυκλοφοριακό.

Παράλληλα, ζήτησε την επιτάχυνση των διαδικασιών αναφορικά με το πρότζεκτ που
αφορά την ανάπλαση της ΔΕΘ.


